

## 重点

从优秀青年中优先选拔适龄青年入伍 优先选拔优秀复退军人充实基层班子

# “临沐经验”全省推广

本报3月24日讯(通讯员 贵和 杨会 记者 胡跃东)山东省民兵预备役基层建设暨推广“临沐经验”现场观摩会3月24日在临沐召开。济南军区副司令员刘沈扬,省委副书记、省政协主席刘伟,总参动员部副部长赵升元,济南军区政治部

副主任刘从良,省军区司令员剑钊,省委常委、省军区政委南军军,副校长王随莲,市委书记、市人大常委会主任张少军,市委副书记、市长张务锋,市委副书记申长友,市委常委、秘书长李峰,临沂军分区司令员张宏亮,市委常委、临沂军分区政委焦海

旺,副市长王晓等出席会议。临沐县地处沂蒙革命老区,开展武装工作具有良好的传统优势、政治优势和群众优势。临沐县人武部征兵工作受到迟浩田等军委首长的题词表彰。自1996年收归军队建制以来,临沐县人

武部先后13次被山东省军区、军分区评为“先进团级党委”,3次被评为山东省国防教育先进单位,多次被国防部、济南军区和山东省军区表彰为“征兵工作先进单位”。两次被山东省委、省政府和省军区表彰为先进人武部。

据介绍,临沐县自1961年建县以来,坚持“从优秀青年中优先选拔适龄青年入伍”,创造了50年无责任退兵的全国纪录。并从1996年起,将这一传统进一步拓展为“优先选拔优秀复退军人充实基层班子”,这两个“优中选优”的“临沐

经验”引起中央军委首长的高度重视,中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,中央军委委员、总参谋长陈炳德,总政治部主任李继耐,全国党建研究会顾问张全景分别作出批示,要求对“临沐经验”进行宣传、推广。



3月24日,在市区通达路与金源路交会南50米路西,一刚刚摆放还未固定的分类垃圾桶倒在地上。附近居民称,该垃圾桶应该是被人推倒的,希望相关部门尽快固定垃圾桶,以免影响市民出行及车辆行驶安全。

记者 徐升 摄



## 木桥何时修?

本报在3月5日刊发的《木板,哪去了?》一文,主要针对滨河景区一些木栈桥破烂不堪,既影响市容又危险,希望有关部门能够尽快修理。3月24日,当记者再次来到滨河景区时,发现那些破损的木桥仍未修理,走上桥去,木板发出“咯吱咯吱”的断裂声音,非常危险。创城在即,希望有关部门能够尽快修理,防范危险的同时也让滨河景区这张城市名片更靓丽。

记者 廖杰 摄



近日,按照河东区委、区政府路域环境综合整治工作的整体部署,河东交通运输分局组织20余名干部职工开展了义务植树活动,大力实施公路绿化美化工程。

赵文伟 陆学芳 摄

## 小吃摊“霸占” 公交停车港

3月23日下午,在市区通达路温州批发城附近的一公交站点,挤满了各式各样的小吃摊,公交车只能在公交停车港外停靠让乘客上车,造成了交通拥堵,也增加了安全隐患。

记者 廖杰 摄



58家规模以上工业企业入驻园区

# 苍山园区经济“风生水起”

本报3月24日讯(通讯员 贾传龙 陈纳 记者 吴慧)

日前,记者走进苍山县经济开发区,映入眼帘的是一派生机盎然的生产景象:总投资3.48亿元的翔地制管高频焊管及热镀锌管材生产项目已投入生产,工人们正在紧张有序地工作。可年产高频焊管15万吨,镀锌管10万吨。另一处,投资2.2亿元的美洁纸业年产5万吨生活用纸项目一期工程,年产1万吨高档生活用纸生产线已基本建成,即将进入试生产……一大批后劲足、潜力大、回报率高的工业项目如雨后春笋,正在苍山县茁壮成长。

为推进县域经济跨发展,今年,苍山铆足了劲,全面打响了工业突破的攻坚战,全力抓好招商引资,扎实推进项目建设,通过整合区位、政策、土地、资金等资源,推动工业调整振兴,实施项目带动战略,园区板块经济“风生水起”。

位于苍山经济开发区的普金肥料有限公司生物肥生产车间内,长长的流水线上,

提供便捷服务,恰好满足了企业发展的需求。”

为加快园区基础设施建设步伐,引导初加工向资源地集中、深加工向工业园区集中,该县投入资金1.2亿元,完善了基础设施配套,现在已有58家规模以上工业企业入驻园区。

如今,苍山经济开发区已形成了以板材加工、机械制造、食品加工、管材玻璃加工为主导的产业集群,有16个过亿元的项目竣工投产,8个建设进度过半,累计完成投入资金37亿元。

以园区为载体,依托骨干企业,积极培植产业集群,

充分发挥矿产、蔬菜资源优势,推进产业转型升级,加快改造提升传统产业。不断发展壮大经济,加快了传统产业的优化升级,培植了一大批新兴产业。目前该县高新技术产业产值占规模

以上工业产值比重提高了2.1个百分点。

苍山经济开发区也连续四年被评为全市先进经济开发区,在第六届中国工业园区招商引资高层论坛上被评为中国最具发展潜力园区。



临沂市联通公司

—十三—十五